Les accords parfaits

Accord parfait majeur _
Il est constitué

d'une 3ce majeure et d'une Ste juste
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ATTENTION : on construit toujours chaque intervalle
constitutif d'un accord, a partir de la note fondamentale
(ici = la note DO)
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Accord parfait mineur
Il est constitué
A Cm d'une 3ce mineure et d'une Ste juste
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Les accords de 7e

Accord de 7e majeure
Il est constitué

n Cb =C Maj7 d'un accord parfait majeur et d'une 7e majeure
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Accord de 7e mineure
I1 est constitué
R Cm7 = cCcmin7 - -7 d'un accord parfait mineur et d'une 7e mineure
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Accord de 7e de dominante
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11 est constitué

d'un accord parfait majeur

et d'une 7e mineure
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Accord demi-diminué

D9

Il est constitué

d'un accord de 5te diminuée
(avec 3ce mineure)

et d'une 7e mineure
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Accord diminué 11 est constitué
d'un accord de Ste diminuée
. ) ..

A D (avec 3ce mineure) et d'une 7e diminuée
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